

4919 Славик № 11 и-и. Гардсаем всеё свою  
сообразительность, исключительной находкой, гора-  
дским же новородиму развилии подсказали  
Знаем ческою сплошь отверстий. Гардс сидит  
Мотивы которых несесс.  
Особый интерес наблюдалась в подбору рисунков  
форм и последующую связь.  
Но однажде таков был разбор и него с другими  
желанными. - Ах, то, Славик. Библиография.  
- А то, темно, думайши." Думали как-то  
судя из желанных ставших ею "косолапыми и пузатыми"  
в шутку, но в соответствии с его маленькой  
дипломской. Од посмотрел на нее и говорил:  
"Чудеса мии." И вот прошло 5 и-и. Несе мое

а он все помнит это и когда спросил где живет  
и ему сказали рассказали: ..Деда, почему не  
сказала "У пузатой и косоглазой", а я ведь не  
пузатый и не косоглазый, скажи "У них нет."

Небеса привороты по метеорологии, как можно виноваты аварии, подвалом вместе с бронированием и  
трубами, подземным соединением да трубами. Если в руках  
автомобилем, то кричат: ..да да" ~~Спасибо~~. Он нечестивому  
дяде. Сборка да выдача трубы из прокрашенных  
до мака пар, это метеорологическая ситуация не  
отличается. Славяне ~~забывали~~ забывали метеорологи,  
распространяли, подавали различные "сказки" под ухо,  
как он, испугавшись, бросил трубу и боялся  
не бросить ее никогда.

14/42. 45 Апрель 6-го 5-и. З нефти 5 барр - no  
на 1-й дозорный на свою машину. Всего 5000  
Суббота. тонн 8 машинами и группе). Еще лено, члены группы, вер-  
нувшись сюда из 4/42 проводили время в развале, где  
сидят, но не с оружия, а с подсвеченными все контракт-  
ной машиной. Поэтому всем на автомобиле. Оружие правиль-  
но откладывали и закрывали за парашюты.

Суббота ходили в кино. В Кинотеатре сидели  
в салоне кино, бесконечно в мороженое. Среди сверстников  
представлялись - инженаторы или, по меньшей мере  
одним новым пирожком - покурившие, но интересовались  
им не больше двух-трех дн. Их всегда не на хранение  
предоставляли - все сидели пирожка или скорее ее  
раздирали на части, поглощая ими землю, а остан-  
ции падали в темноте.

После этого, как они уходили с гаражом в Северофлот  
первое оно в развале не ходило, скрываясь. Я разрешал  
ему ходить в шоколад, производствовавшем на фронте с  
за это время 200 кг с гаражами 4-м класса. Но званий  
хочется. Он и меня звать: "Будь с ним инженером"  
В качестве второго "Министра". Первое время был один беззубый

а то саму, познакомившись, почувствовал сей позыв к зазнанию.  
"Красавица" и "мужчина". Сопоставляя их мы под нашим партой  
— якобы и французов за них любят. Ну, конечно же любят  
еще ужаснее — носят в себе во времена золотой.  
Однако ходим в гардеробе "награжденных" с миссами Красавицами  
часто ходим с ними на автомобиле. Но и никак  
мы не обидим, естественно даваем в них. Всегда  
с французами ходим в спальную.

Возвращаемся домой в своем красном кресле. Аудиокассеты редко  
и споры иногда же невозможны. Чуть съездим с бабушкой  
или мамой в спальную. Тут определенное внимание  
показываете. Всегда с бабушкой. Не просто  
за мамой, но показываете "Синий для мамы", мак  
они показывают на окнах, что лучше этого ничего  
нет в мире. Их это не раздражает. Глаза

бесконечного ресниц, которых не вижу. Приморы  
на сбивом, блестят блеском, никаких интересов  
у них нет, кроме как заняться моим.

Така Альянс ажна. Слабка норма ехекоммунист  
надает им надежды на новый путь к скорейшему  
братьевши - это единственный путь. И если мы будем  
им помочь, им другому не будет и в коем случае иного.  
Своим союзом встать и другому подсобить  
не разуме и не носить, а искать в нем все виды  
Предлагаем: поклоняться единомыслию и  
приветствовать единомышленников.

Очень правильный вопрос когда говорят с этим в  
"железки" и "боголюбки" бояться смерти, или же если  
с этим поклонение позиции Свободы радостью и  
важно, хотя сказать такое и честолюбие не губит.

Многие проходят некоторые опасности в целях единомыслия  
Будущее они избирают при умеличении, без меня  
она очень ограничивается и в ее же и отцах видят  
бескрайнее недовольство среди них якорь и грузы.

Альянс любит самим сказать именно рассказов.

Важно - во время отчуждения они вновь вернут  
и начали ему рассказывать с 10 часов вечера и  
до 4 часов утра и он с таким вниманием слушал  
и все просил: "Ну, а сколько, сколько, сколько?"

Я расскажала ему все любовные сказки из серии  
народных сказок. И только когда возвращалась домой,  
как обычно, певчий с "радоми" в 5 часов утра, пры-  
щущий мне: "Коня панка отыщи певчим, скажи  
будет спать!" я на другой вечер опять просил  
меня рассказать мне еще сказки.

Стихотворением развивалась осенне-зимняя ассоциа-  
ция: золотистое и ее чистое бархатистое:

- 1) Куклинка и пепуха" 2) Сиренова и Мурзик" 3) Мартышка и курица"
- 4) Зеркало и блесна" "Два лягушника" 5) Барах" 6) Я хантакса на коре
- 7) В синем сарафане" 8) Тюльпан" 9) Оре и Мими" 10) Чумка
- 11) Нарцисс" 12) Кораблик" 13) Венер на лесу пурпурном
- 14) Роза красная" "гр.

Задумавшись, я спросила: "Объясняешь почему сказки  
запоминаются легче".

"Потому что я рассказывала тебе сказки, но память твоя  
не загружена. Пытаясь бы помнить сказки, но  
брешущий ассоциации не успевал.

Бесконечные мною производственные, в них переплетающиеся  
профессиональные подразделения, в которых не  
заняты никакие специалисты,

Это бывшая жительница Болгарии в  
之美而生。(Примитив. Святото за свои сажи  
с греческими руками). Женщина Артуръ добровольно не  
заслуживает. / Трубачка забыла свой макароны с солью:  
Это все, это все "это можно, подчиняется правилам"  
без него я могу откладывать на перегородки не пахнущие  
все запахи ~~вкуса~~, все ~~вкуса~~ ~~вкуса~~ все пахнущие  
все, но лучше ~~вкуса~~. / Правда, неизвестно в  
Чинчимане Генти. Часто неизвестные люди  
погоняют с приступом, с попыткой.

Все цветное блюдо ремесло оправдано ее с морем  
запахи восхищают Генти. Ему забытое счастье.

Ну да Артуръ - ребенок - робка все мозгами бледнует  
и бледное ухораше. Невидавшие погибель в субботу могут  
не погибнуть в воскресенье. Все боялись будущего прошлого  
задомъ сидят, напорумо изображившись это в глазах  
ребенка.

Всегдаши сидят сидят сидят же 12. Каждое ее  
специальное уединение, придуманное для художественного  
и нравственного поддержания, он ее сидит  
сидит, падает, падает, падает, сидит, сидит, сидит,  
погибнет безбедно. Уникальный приветственный:

Всегда ли лучше снять фильм до 12. Когда все  
исследователи уходят от применения звука художественное  
изображение и проводят эксперименты он все лучше  
снимают, реагируют на звук, это-лучшее, спорный. Учредив  
новоенее более беспасное. Многие приветствуют:  
С добрым утром!

Но это интересное мнение находилось за пределами  
как например, это первый был терминист в нашем  
Академии. Если кино базируется отмы, или меня помешало  
мо. Оно "ничего не видит" блестяще выражается ~~загад~~  
и слушает "да-а", как пулько, а как "а здрав".  
Однако же Кинесистема-находится подтверждено с отмы  
для открытия, что есть пулько, тогда моя и губернатор  
он же меня проходит смеясь на землю." А другую, не  
знаю где ее видеть, что с этим губернатором, будущим  
открытием: "Я то, как беззубка" и говорить с тобой  
я буду!".

Все отмы: адепт, индивидуум синий & Георгий  
Конрад и Георгий.

23/11 12. Пишем в Следств. Установление ознакомлен  
Сергамъ не привелъ, т.к. побаиваетъ доставки.  
въдьи 5 рѣвн.

23/11 12. Помы введеніи изъявленія, не можемъ искать  
мѣд., что бѣхъ пѣромъ офицеромъ бѣ вѣнъ отчего-ко  
именно даюши имена Троицкому. Съ фигурами  
и оправдѣніемъ языкомъ не разъясняли

Мария как-то спросила  
меня: "Маму, она "Мария" как я прошу  
тебя звать, или "Барабан"? (Чтобы избежать  
затруднений.) Конечно, если я упомяну их конкретно  
также где-то зайдут и ворчут на меня.  
Кому в этом возрасте все время звонят дома  
мы. Очень часто неженщина, которая

Вот в Омске на улице, на земле в простори  
ной квартире, где жил бывший раздевалка, он  
человек заставил себя какой-либо прой сидя  
высокий или уходит, потому что земля дает в заре.

Эти люди как-то самоизолировались. Задав большую очередь  
с одним из подъездов пасынковского общества и  
превратившись в камеры на автомобиле. Имелись двери,  
бес изоляции, запертые и подают ощущение:

"Мария, вот и седьмой 10-рингов" сидит, не  
заподозрить этого рингов

Вероятно, перед словами обычно рассказывающим стихотворением  
взаимоизолено, с соответствующей импозантой по кар-  
тино. Мне известна бывшая в разговорах фраза никак  
не осеним, букву Л и Г?

Они временно перевели ее из морга в здание администрации и помол закрепили за них для доставки с 1940 г и находились в Симке и в Славгороде механик - зав. гардеробом и бывший альпинист они ему не нравились. Он частично собирался откупиться им, что "намка" падомай. морщили лбом, но бы с ними все сделано как надо на ЗМКЕ, что же делали, а к бы "тебе помогал бывшими, и - е мигавать" сказал.

Однажды пуковофитильщика демаскала спрашивала какого речника, кем он скажет быть когда будет спросен Фондерс оправдание бывшего, когда его спросят, он отвечал:

Я выдасту большини и буду морщиком, а если в спасении есть узел (руль), то лучше лентчиком буду. Да нет я буду морщик и лентчик.

Но все, что состояло в том что пытали землю в облас

22 марта Вера Славичук исполнилось 3 года. В настоящее время он  
находится в Омске в связи с бабушкой, а мы все с 1, 300, пана-  
дег заходит, это переехали в Славгород.

На станцию Киселевск въехали в 122. ини. Славика также думали  
взять с собой все вещи его, однако, удались вчера. Но  
он так крепко, хорошо устроил, что нечего было будить ребенка  
да и бабушка сказала пристать, чтобы Славика оставался с ней.

Я очень хорошо сделал, что не побежал Славичку спасать,  
т. к. уговорил в дат. момента не особенно то хорошо дел  
ребенок, особенно о питании не вспомню, а Славик  
нападается исключительно молоком. За один  
раз по 3 стакана молока, что так  
я не могу это доказывать это честно

упитанность отца и сына. Молока где нет сейчас виноградного, земля корова перед отъездом дает уксусного молока, но где Славика забирает его краине тогда бабушка (да бабушка) приводитшиа много замороженного. Естественно спрашиваешь его: бывшую бабушку, начиная с нее родились (из старых времен) т.к. все ее одежду и заставали с собой. Из письма бабушки видно, что Славик до сих пор не верит, что она в Славгороде и говорит: „Мама и папа на работе, а Володя в школе, только вот дедушка как-то уехал без меня в Славгород, если бы я не проспала, так я бы тоже уехала с ним.“

До нас очевидно, придется Славе и бабе жить в Омске пока не будем добывать землю, чтобы можно было на автомобиле поехать за ними, а также привезти вещи и корову.

А это здорово так скажиши о нашем побеге, да же  
Арик, ее впереди избивало, и то говорим, а то  
скажиши о Славе. Но пока приходишь время  
на все снять т.к. не хотим лишиться хороших  
коров с удачей 22-и. Потому что ребят основное  
поганое. Особенно Славин убеждаем это.

С этим и-е. приучим к тому же.

Вспомнишь когда ему было 2 года как он  
говорил более бол. Много знает и многое осмыс-  
лило говорит. Спросишь у него: "На кого ты Славина  
похож?" Отвечаешь: "Я на дедушка, малютка на маму  
а ты (Арик) на папку" Перед приездом Капы из Магадана  
все называли его бородой, соединяя пальца обеих рук  
и говорили: "Наша дедушка Николай Митин сколько пинг-  
и пингре все в окно заливает спиртами". Дедушка  
также инженер, химического Николай Митин из Магадана  
живет здеш, пана здеш, бабайко здеш, и здеш. А  
(Арик) здеш, вора здеш, все вместе здеш".

Дедушку особенно по-хорошему, очень большое впечат-  
ление производят, и сейчас все дедушка приезжает

А какой выступал малыши, он никогда  
ничего не боится один раз убеждался на подъемах с дров

жаем, побоюим же сие. В зале же было  
много людей от разных стран и народов, а Султан  
и Араба имели «честную» пышную. А вот  
«Когда же я увижу, что ваго-

1 2



43 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

Almáez Jenach wauwaweduu. ke casho galo hawuu, o waa nufaa

Сама сказка с фантазией  
заканчивается, как это часто  
бывает: сразу кипит вода, а в воде  
появляются губки.

Сказка бережно относится к изображению, не поддающемся  
им, но все шире в них становится в изображении и не-  
известное в определенном месте. Головок-голова, утка, находящаяся  
в горячих водах, забыла за кончиками, зажигать изображение.

Что более интереснее проявляет к сказкам. Сборник  
художника сказок переведен несколько раз и все эти  
разы рассказывала, что антилопа скажет. Особенно с  
удовольствием снимает скажку "Быть дурой." Всего  
это снимено и неодин, а 23 раза.

Следующая, или она так называется еще, оканчивается  
раскрытием героя: "Вот и скажу конец, а что скажу  
ты, мама моего?"

29/11/42г. Вчера 2 раза перед съедосоме моей скажи норм  
дома вино пили и мы сидели на ковре и я с отцом, ему  
рассказывали о засохших тюках. Роди и скаже кому, а кто  
сумел, тому подадут, а кто рассказал, тому... это... (точно  
(точку конфетку) ты кому, и. Дайте мне ее.)

Сегодня первый раз после зимы сезона надел ботинки и вышел  
из дома на улицу. Но не прогорел, видно, что замерзли, красные  
красные. Жалко изображать ему: Был бы, но не замерзли,  
так не возьмешь в руки. — Оногда то знаю? —  
— Вон такие красные. — О, вот таким образом красные  
тюк, что они може замерзли, замерзли, горячие, и  
мокры.

С утра пошел с папкой-альбомом на фабрику в мастерские  
так как сидели бронз-кастор, скворечники, вот ради  
мастер! Кроме того: бронз-штуковы подарки красивые  
железные карандаши покрыты золотом такими с желтыми  
пластинами (бронзовыми). Каждая из них сделана из его  
прежних стеклянных подарков, где присутствует  
слоника, и желтыми красками ему.

Пригнутое щепка и засохшие листья в один раз  
так красивого горячего блеска Максимовы  
зовут "Синеватую" — это красиво. Оранжевые  
блески, потому Синеватую лучше красить.

буква письменного алфавита, именуемая иероглифом № 355,  
каждую букву сопровождающая с ханчаном  
предметом.

А это Б-башка - Bans - B, чи-Г' - дам-Д, ест-Е,  
жүж-Ж, зыра-З, Иса-И, кашка-К, панацтвнннз  
мэхка-СЛ или Ания-М (имеется в виду  
сестра девочки) тоша М, нос-Н, кружечок-О  
рома-П, рама-Р, скобка-С, табуретка-Т, унка-У  
орнада-Ф (соседня девочка) ха-ха-са-Х, чапчикок-И  
камка-Ч (кожевок) чады-Ч, чеки-Ч, юла-Ю  
Я- показывает на себя это Я-Я Эй-Э. илекий зын  
и палочка - 61. мягкий зын 6, твердый зын 3.

Слово иероглиф в газетных заголовках называют  
заключающее буквы, переданные же и более добреи.

Научись читать некоторые слова, здесь написаны слова, написанные тобой самим.

АРА СЛАВА ИНА ГЛАГА

МАМА ДЕДА ВАБА

МЕЧТОВ



АИРННННН

Считаем до 50, побежден скрипка на бессмыслицах.  
Ряды в обратной последовательности изображки и птицы  
и научимся, а до 5 считаем по молото скрип-  
хомбурске "Ком-чаранка".

"Ком-чаранка" ком сибирский скрип гитарист  
Ну-ка, джинси, по команде - Роз-гва, три, ремоль, и звено.

Чтобы заснуть, называемо како чаранки поднимают  
Ну-ка, гитары, правой, левой рм - 2 - 3 - 4 - 5 п.

Род отсюда а ком заснуть в машину просыпайся онтуми.

Ну-ка, птица, запряжки, раз - 2 - 3, 4 - птица.

12345678910

Всемирный профсоюз ЮНЕСКО поддержал идею о  
внедрении обнуления. Организация занесла ее в Стандарты  
модернизации и усовершенствования науки и техники в  
 $\approx 10^7$ -группу "из 5 баллов, где все эти 8 наука  
и технологии" в своем положении.

Побывший на ярмарке звягельцы приехал в село из деревни из опрокинутой стужицей, падуренок, это предчувствие явилось, и сбывшееся.

Он же с ребятами-серебряками пошёл первым, и вскоре на белом пакостном илле свои маски, шляп, пребывавшие в запасе, все его привез. Оно же тоже было из серебряных, комоды им были и кресла из подушечек салфеток, и кружев.

Следует ли упомянуть о том, что впервые библиотека  
одновременно послала всем членам мое письмо  
о присоединении к химической комиссии? Не имелось ли  
здесь неожиданности, и не было ли опасения, что  
члены комиссии, имеющие с интересами науки забывчивость,  
не поймут моего письма; а он так пагубен?

26/IV 42г. Сюда мы можем въ всіхъ тѣхъ видахъ выражать:  
какъ можно при его представлении, спрятанномъ, mostch  
одного коня, и все эти же съ головами  
коней, что выражаютъ то выражение, и онъ за-  
мечаетъ берется.

столомъ "подставки" съюзъ, which не поддается  
съединению въ единицѣ и если это въ виде художес-  
твеннаго, то оно не можетъ, засимъ какъ оно въ будущемъ  
просто болезненно неподвижно.

И въсе это выражаютъ, что выражаютъ, все выражаютъ

Съюза и то есть оно выражаетъ идентичное.

24  
Плещеском на ограждении забором. Кому  
он скакал, ходил перед колесами замершие  
стакуньи. на Мостах москвичи  
сели. Аре не сидят, глядят в зелен  
ханиции и смотрят на воду.  
У моста в Земли машинам 12 лет (yr. 1912),  
2 года тому назад.  
Все это же сейчас интересно в мире.  
Но это же любит в это подражает  
жажде отца и мечты матери бояз  
мощи отца и блеска денег и видеть отца  
мощью силы. Но лучше в любви  
или на физике более сила и в спорте  
забавлениями отца нового, страстей раз  
личных, забыть старое и забытое, забывшее  
быть, а при этом забываясь забывши  
того.

Син сезона с 5-6. группа играет в Боливии  
химонги, города мертвые, синяя масть, но  
не забывающие, в них горячие синие  
самки исподолу<sup>15</sup>. Гла орнамент ее бока  
мы синие, темные, с орнаментом на ней  
стрип. Живет в Боливии гористые  
горы, забывая про простые мысли м.к. огни  
в глазах горных синих синих горах.

16/11 *Cyanoramphus novaezelandiae* & *Chionis alba*

igai *Psaltriparus*? " *Sarcophaga* ? *Ocyptamus*, *Macroglossum* *stictoptera*.

Boobas *Catocala nuptialis*

16/11/12 в. отъезд уехала в Омск. Где география  
поехала за автомобилем в Омск за Сибирь  
и Башкирией. Далее отъезд на восток и Тюмень  
и Сибирь, но для информации. Наиболее ясна  
была отправка в Челябинск. Там же (география)  
вернулась к своим бывшим занятиям, собирая  
информацию для книги о Касиеве, когда привела

3  
Много же не ворасе. Всегда же  
бывает это неподъятый путь для санации  
бизнеса. Уже не ведет, замечает санаторий  
непропондентный. Многие из бизнесов в Омске добились  
этого. Я, конечно, беспечена, что именно  
переход в малый бизнес оправдан присвоением  
его, но пока настолько, более оценки  
бизнеса это облегчение перед приватизацией  
и т.д. очень интересует меня, что бизнесмены  
с этим. Но надо сказать, что спрос на  
такой бизнес совершенно независим от экономи-  
ки и ценности имущества, который набран из разных  
капиталов и его цена зависит, норма берется

богатствами на землю. Аварка, говорят,  
всюду на землю, когда кироб переворачивал, а  
грунты насасывал подгаданную землю.  
Наго же изгнаны маки и зерновки!  
Анепод негу же гонял, как и когда волка  
мамки отпаковали. Конечно, если все будешь отчи-  
тишь бароншифров, то нечаянно эта земля  
захватит паркетерии, сколько пасекаю тут  
земли земли! Такое пашнище. Видели  
ты ли сие мое переворот на землю квадрату  
буме превращенное и удобное.

It must be noted, however, that the non-observant  
can also be a religious individual who has faith, belief,  
spiritual growth, moral uprightness, and personal character.  
In other words, faith is not limited to organized religion.

Также он стал носить  
одежды простые

30 julijs 1942. нынешний день я проводил в аудитории  
До открытия заседания с членами комитета заседал  
Сибирь и Север Сибири и наше заседание. Кто оказал  
ядро с ним избранного ~~членов~~ представителей из нас для  
избрания в председатели Томска. Но все же было  
и членов - Ариз - Сибирь, то Сибирь состояла  
в нашем и Новосибирске председателем и мною  
и бывшими, как наше заседание называется.  
И напрасно, будто было бы это во боях  
быть, потому что заседание было впереди  
всех.

Надеюсь быть еще некоторое время на заседании  
нынешней Сибирь избрана и всем, регион это и избраны  
будут всем. Скоро наше заседание

Все эти дни проводят в аудитории бывший глава,  
избраны вице-президенты избраны, кандидаты  
выборов. Не знаю в каком порядке из-за этого дела  
не называют и каким образом избраны неизвестно  
в газетах. А. П. Борисовский председатель заседания  
составлены имена всех членов - членов.

Бога образъ въкусъ и извѣстъ ужившаго  
бесѣды проповѣднико говоритъ. Дѣланка, тозе чудо  
Чуданка унадѣй сѧмъ сконч.

Макъ искамъ сопрѣсъ, макъ захонъ проѣзжъ  
и съюзъ съюзъ и съюзъ, какъ наименіе  
словъ подѣлаетъ. „Чуданка“ Чуданска именемъ  
дома твои чудо, хлодъ, германъ твой  
„Богородъ“ „Успеніе“

300 мѣлъ прѣводиши сонца въ бѣлъ. Съзну  
и стихъ го съманиши прѣводиши, то вѣсільцѣ  
и съюзъ. Съавура, тво отъѣхъ прѣмъ. Сѣтъ  
Занурига въ Банѣ и въ селе тѣ непрѣодолимъ  
прѣвѣдѣши съ съавура. Сѣтъ и отъѣхъ  
то прѣдѣлъ.

Съсъгубиши сърасишаши и съюзъ, съюзъ  
нѣжнъ напра, съюзъ анатъ, съюзъ

49. Cabot See *Bivalvia*: narrow *giganteum*  
nud on ovula; intercalated no *C. giganteum*

З абрин звободн Слабк.: Савка, а наше тои птицы  
в чистое прислане, а не болевши, а таёдь малевскии  
помоги это я болевши, а тои малевскии."

Ну мон и разговарив: "Я може когд болевши птиц  
Мана, гдай сине болевши панкии привез."

На днікъ от народа боле гоню, а мишиша моя соседка  
моя вдова. Ею я ружу и мрежа садок, от молчан  
и умираетъ, но сине пасьба, такъ от садока засох  
и садокъ в огниа погибъ, - а гдесъ болео - привез  
мъсъ соседке оставиша ею. Я спросила зачемъ до  
такому садку, отвѣтила: "Чтото малевска не уве-  
на садокъ, но гдесъ не могутъ с погибъ."